
За  хліб  насущний  дякували
Богові  на  Святі  Жнив  у
Вінниці
Пастори  та  пресвітери  першої  громади  адвентистської  церкви
міста Вінниці зі сцени дякували Богу за врожай на Святі Жнив.
Захід  був  наповнений  дитячим  хоровим  співом,  колективними,
сольними,  сімейними  виступами,  постановками,  декламуванням
віршів,  грою  на  флейті.  Свято  проходило  на  ранковому  та
вечірньому  богослужінні.  Наприкінці  гості  та  члени  громади
споживали щедрі дари, а на завершення вечора провели вікторину
.
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Ранковий  час  торжества  наданий  дітям.  Вони  бігли  до
мікрофонів, щоб прославити Творця. Їх щирий спів викликав у
слухачів посмішку. У віршованих строках звучала хвала за хліб,
за щедрий врожай. Також діти шкільного віку грали в сценках
повчального змісту. Сцена була оздоблена розмаїттям плодів на
фоні безкрайнього поля з колосистою пшеницею, стародавнього
млина, а навколо розкладено багато видів запашного хліба. Над
усім цим височіє Біблія, кухоль з чистою водою і золотавий
сніп пшениці.



На  вечірньому  богослужінні  зала  молитовного  будинку
наповнилась ще більшою кількістю гостей, які відгукнулись на
запрошення членів церкви. Після виконання хором псалму «Вічний
Бог» пастор Микола Мацюк відкрив основну тему свята «Ісус –
хліб життя». Він запросив на сцену пресвітерів церкви для
виголошення  подячної  молитви  за  щедрі  дари,  які  посилав
Господь  на  протязі  цього  року.  Кожен  із  них  молився  за
конкретні благословення, підносячи перед лице Бога хто кухоль
з чистою водою, хто корзину з хлібом, інші – з фруктами та
овочами, а присутні відповідали схвально: «Амінь!»

Далі  під  гучні  звуки  фанфар  на  сцені  з’явились  ведучі
святкової  програми  Світлана  і  Михайло  Задерновські  і
розпочалась  урочиста  частина  вечора.  Вони  розповіли  про
першоджерела біблійного Свята Жнив. Як відзначила ведуча, це
одне з найулюбленіших свят громади, коли вона дякує Богові за
дари літа та осені. Також молоді члени громади представили на



роздум слухачів сценку про те, з якими здобутками прийдуть
люди перед лице Ісуса.
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